CYMCBKUI HALIIOHAJIBHUU ATPAPHUI YHIBEPCUTET

Pe3yabTaTi NpoBeIeHOr0 ONMUTYBAHHS 3100yBaviB BUIIOI OCBITH CIEHiaJIbHOCTI
«IIpaBo»
nepuoro (0akaJaBpChHKOro) piBHsI CKOPOYEHOTr0 TEPMIHY IIOAO0 AKOCTI

JTUCIUILIIH 32 BecHsIHUI cemecTp 2023-2024 u.p.

CYMU - 2024



OnutyBanHs 3700yBauiB BHINOI OCBITH 3/IACHIOBAJIOCS BIJAMOBIIHO [0
[TonoxeHHsT PO ONMUTYBAaHHSA CTEHKXOJJIEPIB OCBITHHOI MisIbHOCTI Y CyMChbKOMY
HalllOHAJTBHOMY arpapHoMy YHiBepcuteTi. JlaHe omnuTyBaHHA € (OpMOIO ydacTi
3100yBadiB BHUIOi OCBITH B CHUCTEMI BHYTPIIIHHOTO 3a0€3MEUEHHS SIKOCTI BHUIIOL
OCBITH Ta peajizallii NPUHIIMITY CTYIEHTOIEHTPOBAHOTO HABYAHHSI.

Meta onuTyBaHHS — BHBYEHHS DPIBHS 33J0BOJICHOCTI 37100yBayiB OCBITHHOI
nporpamu «IIpaBo» mepmoro (0akaaaBpChbKOro) pPiBHSA CKOPOYECHOTO TEPMIiHY BHIIOT
OCBITH SIKICTIO BUKJIQAAHHSI HaBYAIbHUX JUCIIUAILIIH.

Tepmin onuryBanHs: yepBeHb 2024 — Bepecens 2024.

OnuTyBaHHs MPOBOAWIOCH NUISIXOM online-aHkeTyBaHHs Ha Tuiatrgopmi Moodle
Ha JOOPOBUIBHUX 3acaiax.

B ommtyBaHHI B3S7M yd4acTh CTYACHTH 2 KypCcy OPHUANYHOTO (aKyIbTETy
crnerianbHoCTi «IIpaBoy.

B 3anpononoBaniii cryaentam ankeTi mpeactaBieHo 20 TUTaHb.

VY3aranpHeH1 pe3ylbTaTh OMUTYBaHHS BiJoOpakeHI Ha Jiarpamax, IMOJIaHUX

HHMKYC.

Hiarpama 1. Kypc HaBuaHHs

@
@2

@ 4
®
® 2m

2
71 (100%)



Hiarpama 2. SIky yacTKy ayIUTOPHUX 3aHSTh 3 L€l AUCIUIUIiHY Bu BinBigamm?

® 75-100 %
® 50-75%

® 2550 %

@ MeHwe 25%

Cri 3a3HaYUTH, BIATIOBITAI0YM HA HACTYITHE TUTAHHS aHKETH 3/100yBadi BUIIOL

OCBITH MaJIl MOXKJIMBICTh 00paTH JACKiTbKa BapiaHTIB BiIMOBIII.

Hiarpama 3. Bukiiagay Ha Mo4aTKy BUBYEHHS JUCITUIUTIHYU YITKO Ta 3pO3YMLIO
MOSICHUB

AKI 3HAaHHA Ta KoMmneTeHTHoCTI Bu

66 (93%)
3gobynete.
rpadik KoOHCYNLTAL|IR. 52 (73,2%)
KpUTEpIl OUIHKBAHHA. 62 (87,3%)

Akl Bawi aii, akwo By He arogHi 3
OLIHKO.

YMOBMW CKNadaHH:A Ta
nepecknagaHHa aanikie/icnuTie.

58 (81,7%)
52 (73,2%)

He Haaas ¥oaHoi iHhopMalii.

0 20 40 60 80

Hiarpama 4. Uu 10CcTaTHBO Yacy JUisi BABYEHHS LI1€T AUCUUIUTIHY (JOCATHEHHS
pe3yNbTaTiB HaBYaHHS)?

@ Marepiany ayxe barato i BiH noTpebye
DiNbLLWOro Yacy Ha 3acBOEHHA.

@ Matepian sasanTo cknagHWA i BiH
noTpebye GiNbLIOro Yacy Ha 3acBOEHHA.

@ BigeeneHwii obcar yacy peanicTU4HO
BlAOOp&aXae HAaBYaANbHE HABAHTAMEHHA.

@ Yacy Ha BUBUBHHA AMCLIMNMIHK
BiaBeneHo aabararto, MOro MoXHa
CKOpPOTHUTHW.




Hiarpama 5. Buknagay 00’ €KTUBHO Ta MPO30pO OLIHIOBAB 3HAHHS CTYACHTIB!
BUKJIaJa4 JOTPUMYBABCS 3asBJICHUX Ha MOYATKY KypCy KPUTEPIiB OI[IHIOBAHHS ?

@ Tax
@ Ckopillie TaK, HixX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

- @ Hi.

Jiarpama 6. Yu 0TpUMyBaBCs BUKJIa[ad BU3HAYEHUX (POPM KOHTPOJIIO, CUCTEMA
HAKOMMYEHHs OalliB € MPOCTOIO 1 JJOCTYIMHOIO?

@ Tax
@ Cropilue Tak, HiX Hi.
@ Ckopillie Hi, HiX TakK.

@ Hi

Hiarpama 7. Bukiagad BUacHO MOYMHAB Ta 3aBEPIIIYBaB JIEKIII] Ta MPAKTHYHI
3aHATTS, JOTPUMYBABCS PO3KJIAy 3aHSTh?

® Tax
@ Cropilue TaK, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX TaK.

@ Hi.




Hiarpama 8. Bukiagad BUKOPHCTOBYBAB aKTUBHI METOU TIPOBEICHHS 3aHAITh
(muckycii, posibOBI IrpH, poOOTa B MaJUX rpynax, iIHAUBIIyadbHI Ta IPYIOBI
npe3eHTarlli, Tomo)?

® Tac
@ Cxopilue TaK, HiX Hi.

@ Ckopilue Hi, HiX TakK.

® Hi

Hiarpama 9. Uu HeoOxiHa HaBYaJIbHA JIiTepaTypa (MAPYIHUKHU Ta MOCIOHUKH,
METOJIMYHI BKa31BKH, )KypHaJH, CTaHAapTH To110) Oyna s Bac noctynHa (y
BIJIBHOMY JIOCTYIII, Y 0i0mioTeri uu on-line)?

® Tax

@ Yactkoso.
@ Hi

@ He moxy BignosicTu.

Hiarpama 10. Bukianau 6yB JOCTYITHHM 1J1s 3B’ 3Ky Ta BIAKPUTUIN IO CHIIKYBaHHS?

@® Tax, B Oyab-Akuii yac.
@ Taxk, 3a rpadikom.
@ Hi

@ He 3BepraBca/asepranacs.




Hiarpama 11. Bukmnangau 3po3ymisio, TOCTYIHO Ta YiTKO Ha/JaBaB MaTepiai, BMiB
3ar{lIKaBUTH?

® Tax

@ Ckopile TakK, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@ Hi

Hiarpama 12. Buknagau 6yB KOpEeKTHUM Ta TAKTOBHUM?

® Tax

@ Crkopiwe Tak, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

- ® Hi

Cri 3a3HaYUTH, BIATIOBITAI0YM HAa HACTYITHE MUTAHHS aHKETH 3100yBadi BUIIO1
OCBITH MaJI MOKJIMBICTh 0OpaTH JIeKiJIbKa BapiaHTIB BIOBIII.
HMiarpama 13. ki TexHOJIOTil JUCTAHIIMHOTO HABYAaHHS  BUKJIAJa4

BUKOPHCTOBYBaB?

Mnatdpopma Moodle. 65 (91,5%)
Hangouts (Google) Meet.

Zoom. 66 (93%)
Viber. 50 (70,4%)

Telegram. 37 (52,1%)

Skype. 4 (5,6%)

EnekTpoHHa nowra. 31 (43,7%)

[HLLIL.



Hiarpama 14. Iudopmaniiini pecypcu HaBYadbHOI AUCHUIUIIHM —Oynu

JOCTYITHUMU (JIIHKU Ha pECypc, BiJICO3aHATTS, CIAHIKypCH, KOHCIIEKTH JICKI[1H Ta 1H.)?

@ Tax
@ Cropillie TaK, HiX Hi.
@ Ckopillie Hi, HiX TakK.
@ Hi

95.8%

Hiarpama 15. Yu xotinu 6 By, 1106 enemMeHTH qucTaHiitHOT (hOopMU HaBUaHHS

3aCTOCOBYBAJIHCH 1 Hamasi?

@ Tax

@ Cxopile TaK, HiX Hi.

@ Ckopile Hi, HiX TakK.
) —

Hiarpama 16. Yu 3ap0BobHSI€ Bac piBeHb MaTepiaabHO-TEXHIYHOTO 3a0€3MeUeHHS
OCBITHBOTO TIPOLIECY /IS JOCSTHEHHSI I[1JIe HaBYaJIbHOT JUCIUILIIHA?

® Tax

@ Ckopilue TakK, HiX Hi.
@ Ckopile Hi, HiX TaK.

@® Hi




Hiarpama 17. lucuumiiina BUKIaAaaach YKpaiHChKOIO MOBOIO (QHTJIIHCHKOIO 3T1HO 3

HaBYaJbHUM IIJIAHOM)?

® Tax
® Hi

Hiarpama 18. Yu gocratHbo iH(OpMAaIIii, IPUCBIYCHOI pO3’ ICHIOBAHHIO

HEOOX1THOCTI aKaJIeMIYHOI I0OpOUYeCHOCTI?

® Tax
@ Ckopillie TaK, HIX Hi.
@ Ckopillie Hi, HiX TakK.

@ Hi.

e

Crin 3a3HaYUTH, BIATIOBIIAI0YHM HA HACTYTIHE MMMTAHHS aHKETH 3100yBayi BUIIO1

OCBITH MaJI MOXJIMBICTh 00paTH ACKIJTbKA BapiaHTIB BiMOBIII.

Hiarpama 19. 3 sskumu npo6ieMamMul py BUBYEHH1 IUCHUIUTIHY Bu 31TKHYIHCS

MNoBiNbHWIA abo BIACYTHIA
IHTEPHET.

[MepioguuHe Ta TpuBane
nepebyBaHHA B YKpUTTI/nigBarni. ..
Buknagad 4acTo He BUXOOWB Ha
3B'A30K/ [JOCTYNHICTL BUKNagada.
HepocTaTHA KINbKICTL
eneKTPOHHWX MaTepianis, poaT. ..

IHWe.

TpyaHowiB He Byno.

11 yac BIHHU?
31 (43,7%)

22 (31%)

31 (43,7%)

40



Hiarpama 20. Yu BBaxkaete Bu xputnynumu npoOiaemu, 3 SKUMHU Bu 31TkHyIucs npu
BHBYEHHI HABYAIBHOT JUCITUILIIHM 1111 Yac BIMHU, IS TOCATHEHHS PE3yJIbTaTiB 1O

IUCIAILIIHI?

@ Tax
@ Cropilue Tak, HiX Hi.
@ Ckopillie Hi, HX Tak.

@ Hi

AHKeTyBaHHSI JIEMOHCTpPY€, IO 3700yBadi BHINOI OCBITH 3alliKaBlIeHI Yy

MOKpAIEHH] PiBHS SKOCTI OCBITHBOTO MPOLIECY B Y HIBEPCUTETI.



